
FII ATENT! 
FOCUL ÎŢI POATE DISTRUGE GOSPODĂRIA! 

 
MULŢI OAMENI  

AU RĂMAS FĂRĂ CASĂ ŞI FĂRĂ BUNURI! 
AU SUFERIT ARSURI FOARTE GRAVE! 

AU MURIT DIN CAUZA FOCULUI! 
 

 statistica incendiilor arată că în ultimii ani, în România, în ciuda eforturilor făcute, 
numărul incendiilor soldate cu victime şi pagube materiale importante la 

gospodăriile cetăţeneşti s-a menţinut ridicat. 
 peste 75% dintre incendiile produse afectează gospodăriile populaţiei. 

 la nivel european, România înregistrează valori ridicate ale indicatorilor “numărul 
victimelor” şi “valoarea pagubelor”. 

 anual mor circa 300 de persoane, iar peste 20000 de case sunt afectate, unele 
iremediabil. 

 un număr foarte mic de cetăţeni au încheiat o asigurare pentru locuinţă şi/sau 
bunurile materiale personale. 

 în medie, anual, în România, peste 10.000 de persoane îşi pierd locuinţa în urma 
incendiilor. 

 

REŢINEŢI:  

ESTE MULT MAI UŞOR SĂ PREVII UN INCENDIU DECÂT SĂ-L STINGI! 

 
APĂRAŢI VIAŢA CELOR DRAGI! 

APĂRAŢI-VĂ BUNURILE! 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



NU FIŢI NEGLIJENŢI! 
PROTEJAŢI-VĂ GOSPODĂRIILE DE INCENDIU ŞI EFECTELE LUI 

DISTRUGĂTOARE! 
 

 Nu depozitaţi cenuşa cu jeratic nestins în apropierea magaziilor, şurilor şi furajelor! 
 Nu utilizaţi în locuinţe sau anexe gospodăreşti lumânări, făclii, lămpi de iluminat sau 

gătit cu petrol fără să luaţi măsuri de prevenire! 
 Nu folosiţi afumători improvizate în magazii sau poduri! 

 Nu  fumaţi în magazii, şoproane, fânare, depozite de furaje, poduri etc.! 
 Nu fumaţi în pat: riscaţi să adormiţi cu ţigara aprinsă şi să produceţi un incendiu! 
 Ţigara nestinsă, uitată sau aruncată la întâmplare pe materiale combustibile, produce 

incendii! 
 Necurăţarea periodică a funinginei depusă pe coşurile de fum sporeşte riscul de 

incendiu! 
 Nu utilizaţi sobe metalice şi alte sisteme improvizate sau cu defecţiuni! 

 Nu  lăsaţi chibriturile şi brichetele la îndemâna copiilor! 
 Nu folosiţi flacăra pentru verificarea etanşeităţii buteliei! 

 În cazul unui scurtcircuit, nu folosiţi, la înlocuirea siguranţei, un fuzibil cu diametrul 
mai mare decât cel corect! Prin utilizarea unui fuzibil mai gros, a liţelor, cuielor, 

monezilor…, în cazul suprasolicitării reţelei electrice sau a unui scurtcircuit, acesta nu se 
poate topi, conducând la încălzirea puternică a cablului de alimentare sau a prizei, putându-

se declanşa un incendiu. 
 Înlăturaţi orice curiozitate a copiilor în legătură cu focul, explicându-le cu răbdare 

pericolul pe care-l reprezintă acesta! 
 Exemplul celor mari cu privire la folosirea focului, în prezenţa copiilor, contează mult 

în educarea lor! 
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